28 августа т.г. на августовскую конференцию педагогических работников образовательных учреждений Комсомольского района, посвященную началу нового учебного года, собрались представители всех образовательных учреждений района. Глава администрации Комсомольского района Михаил Афанасьев, заместитель министра образования и молодежной политики Чувашской Республики Надежда Дмитриева, председатель Комитета по социальной политике и национальным вопросам Государственного Совета Чувашской Республики Петр Краснов тепло поприветствовал собравшихся педагогов. 
Интеллектуальный и творческий   потенциал  талантливых и одаренных детей в  настоящее время все больше рассматривается в качестве основного  капитала общества, и в связи с этим развитие  полноценной национальной системы  поиска, выявления, поддержки и развития талантливых и одаренных детей и молодежи становится одним из важнейших направлений государственной политики. С основным докладом  на тему «Работа с одаренными детьми – приоритетное направление деятельности системы образования Комсомольского района» на конференции выступил начальник отдела образования администрации Комсомольского района Николай Максимов.
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Следует отметить, что каждый человек по-своему талантлив, и добьется ли человек успеха, во многом зависит от того, будет ли выявлен его талант, получит ли он шанс использовать свою одаренность. Одним из ключевых направлений реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» является развитие системы поддержки талантливых детей, развитие творческой среды для выявления особо одаренных ребят в каждой общеобразовательной школе.

Как отметил Николай Аркадьевич в своем выступлении, современное состояние системы образования в районе характеризуется всё большим вниманием к поддержке и развитию внутреннего потенциала развития личности одаренного ребёнка, начиная с дошкольного возраста. Практика показывает, что наиболее результативными с точки зрения долгосрочных социальных и образовательных эффектов являются вклады в раннее детское развитие и дошкольное образование. В системе образования района накоплен определенный опыт работы по развитию творческих способностей детей дошкольного возраста. В дошкольных образовательных учреждениях созданы условия для проведения целенаправленной работы по развитию интеллектуального и творческого потенциала детей. 

Работе с одаренными детьми уделяется внимание и в школах района. Так, всего на районных олимпиадах и интеллектуальной игре в прошлом учебном году приняли участие  1865  учащихся.  При этом районные предметные комиссии определили среди учащихся  3-11 классов  450 призеров олимпиад. Число I мест – 100, число II мест – 152, число III мест – 198. Количество призеров по центральным школам составляет 24% от всего  количества участников. Достаточно высокая активность участия была проявлена на олимпиадах по физике, географии, математике, биологии, русскому языку.  

Но анализ результатов олимпиад в разрезе предметов показывает, что многим школам не удается организовать индивидуальную работу с одаренными школьниками по некоторым предметам, по которым учащиеся показывают низкие результаты: в частности, по физике,  информатике,  математике. 

Как и в предыдущие учебные годы, достойное  место среди отличившихся средних общеобразовательных учреждений занимают центральные школы: МБОУ «Комсомольская СОШ №1» - на первом месте, школа имеет 78 призовых мест  (с учетом призеров республиканского этапа); на втором месте – Комсомольская СОШ №2  (70 призовых  мест); у Чурачикской СОШ – 47 призовых мест; у Токаевской СОШ – 38 призовых мест; у Нюргечинской СОШ - 32 места; у Починокинельской, Старочелны-Сюрбеевской, Новомуратской СОШ – по 20; у Полевошептаховской  СОШ – 19; Шераутской СОШ – 18, у Урмаевской СОШ – 15 призовых мест и т.д. Среди основных школ  лидирует Александровская ООШ, у которой 23 призовых места. Начальные школы тоже активно участвовали на олимпиадах, их участники тоже имеют призовые места: учащиеся Починокбыбытьской  НОШ завоевали 2 призовых места.

В целях стимулирования достижений школьников в учебе, общественной жизни, повышения уровня воспитанности и качества образования учащихся  общеобразовательных школ с 1 сентября каждого учебного года для учащихся 10-11 классов общеобразовательных школ района учреждается ежемесячная стипендия главы администрации Комсомольского района. Количество стипендиатов на каждый год – 20 учащихся. Данная стипендия назначается учащимся с 2005 года, проявившим  большие   способности в учебе и принимающим активное участие в общественной жизни  школы и района. Выдвижение кандидатов на стипендии главы администрации  района осуществляется педагогическими советами общеобразовательных учреждений. 

Совершенствуется работа в области поддержки творчески устремленной молодежи путем поощрения президентскими стипендиями  и стипендиями главы администрации района. В соответствии с распоряжениями Президента Чувашской Республики  за последние три года  22  представителям учащейся  молодежи района назначены стипендии за особую творческую устремленность.

Успех любого важного дела  зависит от  кадров. Именно от уровня их  профессионализма, профессиональной  компетенции во многом зависит успешность осуществления  тех проектов, которые  реализует наше общество в системе образования. Обучением и воспитанием детей в общеобразовательных школах занимаются в настоящее время 315 учителей, из них 289 педагогов, что составляет 91%, имеют высшее педагогическое образование, 26 (9%) – средне-специальное.

По стажу работы ситуация такова: молодых специалистов со стажем работы  до 2 лет всего 5 человек (2,1 %), от 2 до 5 лет - 7 (2,3%), от 5 до 10 лет - 22 (7%), от 10 до 20 лет - 87 (27%), основную массу учителей  составляют педагоги со стажем 20 лет и более - 194 педагога (60,4%). 82 % педагогических работников района имеют квалификационные категории, из них 18% - высшую, 48,5% - первую, 15,5% - вторую. Только в течение прошлого учебного года аттестацию прошли 35,5% педагогических работников. В настоящее время в системе образования работают 12 Заслуженных учителей  Чувашской Республики, 54 Почетных работника  общего образования РФ.

Начальник отдела образования администрации Комсомольского района Николай Максимов в докладе подробно рассказал о работе образовательных учреждений района в прошедшем учебном году, указал на недостатки и успехи в системе образования Комсомольского района. Руководители и педагоги образовательных учреждений с интересом прослушали доклад и сделали необходимые выводы.

Приятно было услышать выступления руководителей и педагогических работников района. О путях реализации задач, которые стоят перед школами сегодня, о направлениях работы, о своей деятельности и проблемных вопросах рассказали директор МБОУ «Нюргечинская СОШ» Надежда Петрова, директор МБОУ ДОД «Комсомольская ДШИ» Ферит Гибатдинов, заместитель директора МБОУ «комсомольская СОШ №2» Людмила Орлова и мн.др.
Глава администрации Комсомольского района Михаил Афанасьев в своем выступлении поблагодарил учительство района за добросовестный труд на ниве подготовки подрастающего поколения, отметил, что «одаренные, талантливые дети и молодежь – это главный потенциал любой страны, позволяющий эффективно развиваться и конструктивно решать современные экономические и социальные задачи». Тем самым, работа с одаренными детьми должна оставаться приоритетным направлением деятельности системы образования района.
Заместитель министра образования и молодежной политики Чувашской Республики Надежда Дмитриева в своем выступлении предложила педагогам района улучшить работу с одаренными детьми - это участие в олимпиадах, профильное обучение и т.д., отметила при этом, что «в данном направлении есть над чем работать и муниципалитету, и каждому конкретному учителю».
Эту же мысль продолжил в своем выступлении председатель Комитета по социальной политике и национальным вопросам Государственного Совета Чувашской Республики Петр Краснов. Петр Степанович сделал акцент на необходимости эффективно работать, а также на подготовке кадров, хороших и ценных, для всех сфер производства.
Накануне начала нового учебного года наиболее отличившиеся педагоги района были отмечены наградами различных ведомств.

И хочется надеяться, что после конференции каждый педагог в очередной раз осознал, что только системная, целенаправленная работа, сотворчество педагогов и воспитанников способствуют выявлению и развитию одаренности, помогают достичь определенных высот в избранном виде деятельности.

