Конкурс «Самый классный классный».

Среди классных руководителей образовательных учреждений Комсомольского района 27 марта 2012 года в Комсомольской СОШ № 1 состоялся один из этапов конкурса «Самый классный классный». В нем принимали участие лучшие классные руководители начального звена Игонина С.Г., Краснова Г.П., Алексеева Л.П.; среднего звена Салмина Н.Н., Борисова И.И.; старшего звена Свинина Е.С., Краснова С.В. Победители выявятся в ходе дальнейших этапов конкурса. Учащимся очень понравились классные часы, проведенные конкурсантами, где они сумели показать свою активность, знания, умение жить в дружном коллективе.
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На снимке: Игонина С.Г. из Комсомольской СОШ № 1 вместе с детьми демонстрируют дружбу.
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На снимке: Краснова Г.П. из Нюргечинской СОШ вместе с 3-классниками активно и бурно обсуждают вопрос  сохранения здоровья.
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На снимке: Алексеева Л.П. из Комсомольской СОШ № 2 с учениками 4 класса задумались над серьезной проблемой: «Как жить без улыбки?».
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На снимке: Салмина Н.Н. из Комсомольской СОШ № 2 с учащимися 6 класса увлеклись темой правильного питания.

Борисова И.И. из Новомуратской СОШ провели с учениками 7 класса КВН на тему «Здоровый образ жизни».

Краснова С.В. из Комсомольской СОШ № 2 затронула учеников 10 класса современной темой «Современная молодежная мода и здоровье».

Тема «Мы выбираем жизнь»  Свининой Е.С. из Комсомольской СОШ № 1  затронула до слез даже взрослых, присутствующих на открытом классном часе, потому что рост суицида  начинает серьезно беспокоить все общество.

Среди конкурсантов с хорошей стороны показали себя председатели первичных профсоюзных организаций Свинина Е.С. из Комсомольской СОШ № 1 и Краснова Г.П. из Нюргечинской СОШ. Активная жизненная позиция профсоюзных лидеров, в частности, участие в конкурсах,  является лучшей пропагандой педагогического опыта, совершенствования профессионального мастерства среди педагогов – членов профсоюза.

Яковлев А.А. – член комиссии.                                                27 марта 2012 года.
